



必须点赞

深夜回家,听到桥下有人喊救命 她壮着胆子下去,将一对男女拉上岸

昨天凌晨两点左右,扬州高邮市区金桥附近,一对年轻男女闹矛盾。女子突然跳河,男子随即下水施救。但是河岸陡峭,河水较深,两人在水中挣扎着无法上岸。一女子途经此处,听到呼救声,随后将两人救起。

宋体佳 红军 其定 葛华

凌晨回家,救起落水男女

将落水男女救上岸的女子叫黎萍,今年29岁,是高邮当地居民。她向现代快报记者讲述了事发经过:19日晚上,她参加朋友聚会。到昨日凌晨2时许,当地开始下起小雨,害怕家人担心,她提前离开。

“一般不会走这条路,因为下雨,这条路近一点,所以我就从事发地这边走了。”黎萍介绍说,她骑着电动车到金桥时,突然听到桥下隐隐约约传来呼救声。一开始,她以为听错了,呼救声越来越真切,她这才意识到真有意外事情发生了。

“当时很害怕,不敢下去,看到旁边有个车子,还亮着灯,才下

去。”下车查看后,黎萍发现桥下有人在水中挣扎,不停呼喊救命,她随即打电话报了警。

由于警方赶到现场需要时间,而此时落水者的求救声越来越虚弱。黎萍担心出意外,咬咬牙壮着胆子下了桥。

走到桥洞时,黎萍才看清楚,落水的是一对男女青年,此时两人正靠在陡峭的石坡岸边挣扎。“一开始,想找个棍子来把他们拉上来,但是没找到,只好用手。”黎萍先后将这对男女青年拉了上来。

居民听到呼救没敢出来

“女的是踩着男的上来的。后来我想有点后怕,这两人要是坏人,我真不知道该怎么办。”黎萍

坦言,将落水者救上岸后,她开始后怕起来。好在不久,当地警方就赶到现场。经当地警方了解,事发前,落水两人曾发生矛盾,随后,女子一气之下跳河寻短见,男子见状赶紧入水施救。没想到,人虽然救到了,但是由于景观河两侧都是陡峭的石坡,两人被困在河中,难以上岸。幸运的是,这一情况被黎萍巧遇。

据了解,当地民警赶到现场后,周边不少居民被惊动也从家中出来围观。一户居民称,实际上,早前,他们就曾在屋内隐隐约约听到呼救,但由于时间太晚,天太黑,担心有坏人设局,一直没敢出来,直到警方到达现场,才敢出来查看。据了解,落水两人被救后,身体状况较好,并无大碍。

有些惊险

7旬老太太掉进排污河 幸好被野外玩耍的学生发现



老太太被救起后,成了一个泥人



老太太获救后被民警送往救助站

5月18日晚上,一名70岁左右的老太太,不慎掉进连云港市赣榆县欢墩镇欢东村一个沙场排污河里,幸好有人路过及时发现情况后报警,后在民警和热心村民帮助下,老人被成功救起。

据当天出警的欢墩镇派出所民警徐强介绍,事发当晚6点左右,他们接到群众报警,称欢墩镇欢东村南边有一老人掉进水沟,接到报警后,徐强和几位同事立即驱车赶往现场,现场是一个沙场的

排污河,待徐强赶到现场的时候,落水老人已经被热心的路过村民从河里的泥滩中拉了出来。

“老太太当时浑身上下全是泥浆,一直在发抖,年龄在70岁左右。”徐强说,由于事发地点车辆无法靠近,而被拉出泥滩的老人因为体力原因根本无法行走,于是民警从附近找来一块比较厚的塑料,现场制作了一个简易担架,将老人放在担架上抬上了警车,然后迅速将其送到欢墩镇医院进

行治疗。

由于救助及时,经过医生的检查处理后,老人很快脱离危险,但当民警询问老人的姓名以及家庭情况时,老人却表示自己已记不清楚,其身上也没有任何能证实身份的证件。当晚老人被送到赣榆县救助站。据了解,不慎掉进排污河的老太太已在沙场附近逗留两三天,幸亏事发当天是周末,被到野外玩耍的学生及时发现。

王晓宇 王继宝

实在不值

为一株高粱,她与邻居赌气丢了性命

为一株高粱,泰州市姜堰区沈高镇冯庄村的两户人家大打出手,姓陈的这户人家喊,去买农药喝,喝死了如果送到他家,就用麻袋装了扔到河里。第三天,另一户的女主人刁某真的喝了农药,躺到陈某家中,后被陈某夫妻俩拖扔到院子外面,刁某经抢救无效死亡。

刁某66岁,她家的一块自留地与陈某家的宅基地相邻,此前,一株高粱种在两块地中间,被刁某割

去,两家人闹起了矛盾。2013年10月3日和4日,两家人又为此发生了争吵,陈某夫妇吼出了本文开头的那句话。没想到,第三天刁某居然真的喝了农药,跑到陈某家中,有目击者称,陈某夫妻俩一人拖着刁某的一只胳膊,将刁某从院内拖到院外。

路过的村民报了警,刁某被送往姜堰人民医院,经抢救无效死亡。

姜堰区法院审理认为,陈某夫

妇明知刁某是受到自己的言语刺激,才喝了农药后到他们家的,他们不及时救助,导致刁某失去最佳抢救时机。同时,刁某是完全民事行为能力人,喝农药的行为与此前发生争吵已经相隔一天,也应当明白喝农药会导致什么后果,所以主要责任应当由她本人承担,陈某夫妇承担20%的责任。法院判定陈某夫妇赔偿50867.6元。

王国亮 孙素华 顾颖 尹有文

为省两万多“材料费” 小老板偷监控设备回家研究

今年5月3日,扬州高邮市送桥镇科技监控点内,一台视频分析处理器及专业电源被盗窃。前天下午,当地警方将犯罪嫌疑人周某抓获。让人难以想象的是,被问及作案动机时,该人员竟称偷盗专业器械,只是出于好奇,“想研究研究”。

今年5月3日下午4时许,扬州高邮市送桥镇一处科技监控点遭窃,控制箱内价值两万多元的视频分析处理器以及专业电源被盗,有人发现后报案。后经侦查,当地一名周姓人员嫌疑较大,前天,在掌握大量事实后,民警将周某抓获归案。

今年37岁的周某,为高邮当地人,中专毕业后就在郭集做灯具安装,之后开始做交通信号灯生意。因生意较好,去年周某单独注册了一家公司,注册资本为218万,做起了小老板。公司成立后,一直做交通信号灯、标志标牌等业务。

不久前,有不少客户电话邀请周某帮助做电子警察方面的工程,因其对这方面较为生疏,流失了很多业务。今年初再次有人咨询电子警察业务,周某打算发展这方面的业务。但由于购买设备要花不少钱,周某一时想不开竟对公安机关布局在道路沿途的监控设备动起

了歪心思。

据周某交代,4月底,他就开车先后在当地郭菱路等地转悠,准备从路口的控制箱中偷一台设备回去,但是每个路口的控制箱都是锁着的,没有办法打开。之后,周某发现送桥镇附近一控制箱没有锁。5月3日那天下午4时许,周某刚好到送桥接货,顺道将监控器材偷走。

按照周某的计划,只要他将偷来的视频分析处理器研究通后,就可以接这方面的工程了。当办案民警问其既然你要研究这方面的机器,为什么不自己买一台回去研究?周某交代,自己曾咨询过,“这个机器连同设备要两万多块钱呢,如果自己花了两万多块钱,而最终也没有研究出来其中的原理的话,这笔钱就白花了,所以就想到去偷一台,就算自己研究不出来,也不需要花什么本钱。”目前,此案正在进一步审理之中。

周明宝 王宏忠 宋体佳

十八届省运会主场馆启用 今起市民可免费领取门票

5月23日,江苏省第十八届省运会青少年部田径预赛将在徐州奥体中心开赛,这也是本届运动会主场馆首次承担体育赛事。据悉田径预赛将于28日结束,今日(5月21日)市民可以凭身份证或户口簿,免费领取门票。

5月23日至28日,本届运动会青少年部田径预赛将在奥体中心开赛,据悉本次预赛共有来自全省13个市、1129人参赛,裁判员近200人,志愿者约350人,各类技术

人员和工作人员近百名。共设置109个竞赛项目。

现代快报记者还获悉,本次预赛所有门票均为免费领取,领取时间为5月21日—22日,每天上午10:00至下午4:00,领取地点位于徐州市体育彩票管理中心兑奖厅“第十八届省运会徐州赛区免费门票领取处”(湖北路徐州市体育中心大门西侧)。有观赛意愿的群众凭本人身份证(未成年人凭户口簿)实名登记,免费申领。

刘清香

泗阳闽台经洽会引资88亿

5月20日,闽台经贸洽谈会暨妈祖文化园开园仪式在江苏省泗阳县举行,来自台湾、福建、广东等地的120名客商出席了闽台经贸洽谈会和妈祖文化园开园仪式。

本次闽台经贸洽谈会上,泗阳县委书记李荣锦介绍了该县优越的投资环境,表彰了“泗阳县十佳优秀闽台企业家”,120名闽台企业家还观摩了泗阳县经济社会发展成就。通过听、看、问,闽台企业家们对于泗阳的区位优势、环境优势、生态优势和服务优势赞不绝

口,对泗阳表现出浓厚的投资兴趣。他们纷纷表示,泗阳不仅有闽台企业家的投资优势,更有闽台企业家需要妈祖文化的优势,到泗阳感觉就像到家一样。经贸洽谈会现场,泗阳方面还与台湾、福建等地的20名闽台企业家达成投资意向,现场签订了投资协议,20个投资项目投资额88亿元。同一天,泗阳县还举行了包括闽台客商投资项目在内的工业项目集中开工仪式,参加集中开工的项目有15个,投资总额60亿元。

张耀西 傅薇 杨亦文